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DO RE MI FA SOL LA SI DO RE MI FA

FOND.
(è la DOMINANTE)

3ª
(è anche la 
SENSIBILE)

5ª

7ª

io 
sono quella che 

sale !!!

Dovrò 
ricordarmi di 
scendere !!!

j
Ciao, sono V7, 

proviamo ad  andare ... 
dʼACCORDO ?

RISOLVIAMO la cosa 
NATURALMENTE!!!

se al BASSO ci sono io 
sono un
TERZO RIVOLTO
2

se al BASSO ci sono io 
sono un
SECONDO RIVOLTO
4
3

se al BASSO ci sono io 
sono un
PRIMO RIVOLTO
6
5

se al BASSO ci sono io 
lʼaccordo è allo
STATO FONDAMENTALE 
e la numerica è
 7

Fulvio Cioce  -  REGOLO ARMONICO
per l’accordo di V7

ad uso e consumo esclusivo degli alunni distratti della 3M

Istruzioni per lʼuso: ritagliare lungo i bordi tratteggiati e seguire le spiegazioni in classe.
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